

一路拖“尾巴”，大货伤“脚”路伤“身”

司机驾超限车辆高速路上爆胎损毁路面 因无通行证被执法人员立案查处



执法人员慧眼鉴痕查获超限货车。

本报10月20日讯 超限运输大件货物，划痕损伤高速路面，大货车司机“摊上事了”。近日，市交通运输综合行政执法支队执法人员慧眼鉴痕查获了这一违法违规行为。

近日，执法人员在荣潍高速莱西段路面巡查时，发现荣潍高速下行K186处行车道及应急车道内，多处散落轮胎碎片，行车道内有两道长长划痕向前延伸，但现场未发现任何车辆。经检查，划痕很新，间距20厘米，已对路面造成了损伤。依据划痕间距及路面损伤情

况，结合执法经验，执法人员初步判断此处刚刚发生过车辆爆胎，且爆胎的应是一辆载货质量较大的重型货车。

随后，执法人员沿路追查，在莱西服务区发现了一辆车牌号为冀FN××20的大件运输车辆，拖着两条长长的划痕“尾巴”趴窝在广场上。经执法人员与高速路产人员共同勘验，挂车上装载大型钢板，左后双排轮已只剩下光滑的钢盆轮毂，服务区广场水泥混凝土路面的划痕与高速公路沥青路面划痕完全契合，确定该车就是造成路产损害的“元凶”。

经进一步调查，该车装载大型钢板，车货总长20.1米，属于大件运输，而司机无法出示合法有效的《超限运输车辆通行证》，涉嫌未经许可擅自行驶高速公路。在确凿证据面前，司机对未经许可擅自行驶高速公路、损坏公路路产的事实供认不讳，执法人员对其违法行为依法立案查处，同时对驾驶员抱有侥幸心理、强行开车到服务区更换轮胎的危险驾驶行为进行了批评教育。目前，该车损坏公路路产行为已移交高速公路运营单位处理。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

环保

深化环评审批服务 组团帮扶指导企业

本报10月20日讯 市生态环境局崂山分局聚焦服务辖区经济高质量发展，坚持问题导向、目标导向，系统梳理环评审批工作全周期全链条提升改进关键点，深化环评审批服务，助推重大建设项目落地。

今年以来，已组团帮扶指导企业10余次，涉及项目40余个，解答项目环评问题200余个，截至目前已有35个企业项目完成环境审批，对于优化营商环境、服务崂山区高质量发展发挥了良好助推作用。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中 通讯员 孟爱军)

暖心

公交值班员远程调度 帮乘客找回七部手机

本报10月20日讯 18日上午11时，公交隧道六分公司调度室响起一阵急促电话声：“我的七部手机掉在306路公交车上了，麻烦帮找找吧！”调度员陶娟询问具体信息后，通过智能调度系统迅速锁定车辆，最终帮乘客找回了手机。

当天，失主王先生乘坐306路公交车在东莞路站准备下车时，突然接到了一个电话，便把装着七部手机的手提包落在了车上，下车挂掉电话后才想起，于是赶紧拨打热线求助。接到王先生电话后，陶娟根据信息，运用智能调度系统排查该时段运行车辆，很快锁定了宋庆军所驾驶的车辆。随后，她利用智能调度系统向该车发出信息。收到信息后，宋庆军发现了手提包并妥善保管。当天下午，王先生赶到车队领回了手机。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

交通

地铁5号线首座车站主体封顶

本报10月20日讯 19日，随着最后一方混凝土浇筑完成，由青岛市市政公用工程质量安全监督站监督、青岛地铁集团有限公司第三建设分公司建设、中国铁建股份有限公司与中铁二十二局集团有限公司承建的青岛地铁5号线欢乐滨海城站主体结构顺利封顶。这也是5号线首座实现主体结构封顶的车站。

欢乐滨海城站南接瑞昌路站，北连

环湾大道站，车站全长212米，是一座标准的地下二层岛式车站，采用明挖法施工。青岛地铁5号线起于麦岛站，终到云岭路站，线路长约32.6公里，共设27座车站，其中12个为换乘站。建成后，线路连接市南、市北、崂山三区，将是青岛地铁线网中唯一一条具有环行功能的“C”形骨干线路。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

金华支路计划年底竣工通车

本报10月20日讯 打通未贯通道路是畅通市民出行环境、提高出行体验的重要民生工程。今年以来，市房地产事业发展中心会同市北区政府锚定城市更新“路线图”，按照“市级统筹调度、区市级主导作战”的原则，高质高效推动未贯通道路建设，在确保开发项目配套保障到位的基础上，不断完善城市路网“微循环”。日前，位于市北区的金华支路正在加紧施工，计划年底竣工通车。

金华支路道路北起金华路，南接四

流南路，等级为城市支路，道路全长187米，红线宽24米，主要建设内容为道路工程、管线工程、交通工程及路灯工程等。该道路贯通后，除为周边地块提供良好的配套需求外，市民驾车将自由出行金华路、四流南路，对改善周边小区市民通行、“活化”区域交通、提高路网整体通行率发挥重要作用，市民在享受到出行便利的同时，居住和生活环境也将进一步得到提升。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

社会

五万现金错当垃圾扔 民警三小时帮他找回

本报10月20日讯 10月20日上午8时10分，市北公安分局宁夏路派出所接到家住龙潭路附近的孙先生报警，他将装在塑料袋的五万元现金当成垃圾扔掉，希望民警帮他找回。

宁夏路派出所民警立即赶往现场，一边安慰孙先生，一边安排警力寻找。根据孙先生提供的时间段，民警联系了环卫部门，确定了垃圾还没有运送到集中处理站。孙先生之所以没找到塑料袋，很可能是因为被拾荒者捡走。民警调取小区及周边视频，发现袋子是被一名女子捡走。

当时的监控拍下，一名老人来翻找



监控拍下老太太捡走袋子的一幕。

垃圾桶，将孙先生丢的袋子拾走。民警立刻联系社区民警，确定了拾荒老人的住处，找回了孙先生的袋子。经查，五万元现金一分不少。眼看着丢失的五万元现金在三小时内被找回，孙先生向民警表示了感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 廉晓阳)

现场

警民联手救助受伤丘鹬



警民合力救助的丘鹬。

本报10月20日讯 10月19日下午，青岛市公安局海岸警察支队唐岛湾派出所民警和群众在漓江西路海投大厦停车场联手救助了一只受伤的小鸟。

10月19日下午4时许，唐岛湾派出所接到彭先生报警称，他在漓江西路海投大厦停车场发现，车底下有一只受伤的小鸟。民警王守德立即赶到，将受伤的小鸟接到派出所妥善保护。随后，民警联系区野生动物救助站的工作人员，对其进行救助。经救助站工作人员鉴定，小鸟是国家“三有”保护动物——丘鹬。这只丘鹬精神状态较好，但嘴部受伤，可能是啄玻璃造成。兽医对丘鹬进行了详细检查，待其身体各项指标正常后，会将其放生。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

市区

今天 晴

西南风 3-5级 12℃~20℃

明天 晴

西南风 3-5级 16℃~21℃

明天

崂 山	晴	14℃~21℃
即 墨	晴	10℃~22℃
胶 州	晴	12℃~22℃
黄 岛	晴	11℃~21℃
莱 西	晴	8℃~22℃
平 度	晴	8℃~22℃

彩票开奖

七乐彩第2023120期

01 02 06 07 10 21 28+3

福彩3D第2023279期

7 9 2

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 一米一粟来之不易
别忘了 传承勤劳务俭美德

